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Be[erbungsinformationen fȦr Betreuungspersonal
(Cheer) im Fachausschuss fȦr Leistungssport

Liebe Be[erber:innen,

Auf den folgenden Seiten ƻndet ihr alle [ichtigen Informationen ^ur Be[erbung im
Betreuungs-Stab fȦr die Saison 2022 / 23 des Bundeskaders des CCVD e.V.

Allgemeine Informationen:

Seit der kon^eptionellen Umstellung des Fachausschusses fȦr Leistungssport im Sommer 2016
freut sich der CCVD e.V. nicht nur Ȧber motiZierte und leistungsstarke Sportler:innen und
Trainer:innen. Auch die Zusammenarbeit mit erfahrenen und ^uZerlȑssigen Betreuer:innen ist ein
[ichtiger Bestandteil des Erfolgs des TEAM GERMANY.

FȦr die Betreuung der Athlet:innen und in Vorbereitung auf den Ziel[ettkampf, die
Weltmeisterschaft 2023, suchen [ir aktuell motiZierte Betreuer:innen.

Vorausset^ungen

● Erste Hilfe-Schein der nicht ȑlter als 24 Monate ist *
● er[eitertes FȦhrungs^eugnis das nicht ȑlter als 6 Monate ist*
● Erfahrung im Umgang mit Jugendlichen ^[ischen 14 und 17 Jahren
● Belastbarkeit und Fle\ibilitȑt
● FȦhrerschein mind. der Klasse B (mind. 5 Jahre alt)
● ErfȦllung aller Einreisebestimmungen in die USA (u.A. grundsȑt^liche Impfbereitschaft)
● Im besten Fall suchen [ir Gruppen Zon ^[ei Personen ([&m oder [&[)

* Muss nach Zusage nachgereicht [erden.

Aufgaben & Termine

VerpƼichtende Termine:

● 06. - 09.04.2023 - Abschlusslehrgang GrȦnheide / Sachsen
● 12. - 23.04.2023 - Reise^eitraum USA (Landung RȦckreise 24.04.2023)

Aufgaben:

● Unterschrift, Anerkennung und Umset^ung des BetreuerZertrages 22/23
● gemeinsame An- und Abreise mit minderjȑhrigen Sportler:innen in die USA
● DurchfȦhrung aller Fahrten Zor Ort in den USA
● gemeinsame Unterbringung mit Sportler:innen in ^uge[iesenen UnterkȦnften
● Einkauf Zon Essen und Getrȑnken fȦr die ^uge[iesenen UnterkȦnfte
● Zubereitung Zon Mahl^eiten gemeinsam mit den Athlet:innen (FrȦhstȦck - Abendessen)
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● ȋberprȦfung und Durchset^ung der Ordnung in den UnterkȦnften und Meldung et[aiger
Schȑden an den FAfL

Aufgaben & Termine (fortlaufend)

● ggf. Wȑsche [aschen (Juniors Teams) / Wȑsche der Team[ear & Uniforms
● Teilnahme an Betreuer-Meetings
● ȋbernahme der AufsichtspƼicht Ȧber minderjȑhrige Sportler:innen
● ggf. emotionale Betreuung der Sportler:innen Zor, [ȑhrend und nach dem Wettkampf
● Ver[altung des Teambudgets fȦr Essen und Getrȑnke

Die Aufgabengebiete kȢnnen natȦrlich je nach BetreuungsansprȦchen der je[eiligen Teams
ab[eichen.

Die genaue Zuteilung der UnterkȦnfte und Fahr^euge erfolgt im Laufe der Vorbereitungen der Reise
und [ird spȑtestens ^um Abschlusslehrgang 2023 ZerȢffentlicht.

Planung der Reise

Hier ƻndet ihr grundsȑt^liche Planungspfeiler der USA Reise des Bundeskaders 2023:
● BetreuungsschlȦssel:

○ Junior Allgirl: 4 Betreuer:innen
○ Senior Allgirl: ma\. 4 Betreuer:innen
○ Senior Coed: ma\. 4 Betreuer:innen

● Voraus[ahl der Betreuer:innen bis 31.12.2022
● Absprache der je[eiligen Flugbuchungen b^[. GruppenƼugbuchung.
● Reise^eitraum:

○ AbƼug in die USA: 12.04.2023 (Cheer)
○ RȦckƼug nach Deutschland: 23.04.2023 (Ankunft in Deutschland am 24.04.2023)

● Fahr^euge fȦr den Transport Zor Ort [erden Zom FAfL angemietet
● Alle Betreuer:innen erhalten eine US SIM-Karte mit Telefon- und Internetguthaben fȦr den

Reise^eitraum
● Die Zuteilung des je[eiligen Teams erfolgt nach Ermessen des FAfL. Es kann nicht

ge[ȑhrleistet [erden, dass die Betreuer:innen dem Team ^ugeordnet [erden, ^u dem der
grȢ�te Be^ug besteht.

● Die Tagesablȑufe der ein^elnen Teams kȢnnen Zoneinander ab[eichen.

Kosten

Die Tȑtigkeit erfolgt auf ehrenamtlicher Basis. Alle anfallenden Reisekosten mȦssen anteilig Zon
den Betreuer:innen selbst getragen [erden.
Die Kosten teilen sich [ie folgt auf:

● Kosten in Be^ug auf die Trainingslehrgȑnge in Deutschland:
○ Reisekosten bei An- und Abreise ^u den Lehrgȑngen kȢnnen anfallen
○ Kosten fȦr Frei^eitaktiZitȑten Zor Ort
○
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Kosten (fortlaufend)

○ Kosten fȦr Unterkunft & VerpƼegung beim Abschlusslehrgang [erden Zom FAfL
Ȧbernommen.

● Kosten in Be^ug auf die Reise in die USA:
○ Flugkosten*
○ Reisekosten innerhalb Deutschlands fȦr die An- und Abreise in die USA
○ Kosten fȦr Frei^eitaktiZitȑten Zor Ort
○ Es fallen keine TeilnahmegebȦhren fȦr Betreuer:innen an.

* Es kann bei der Abrechnung des Wettkampfkosten 2023 ^u einer anteiligen Erstattung der Flugkosten kommen.

Be[erbungspro^ess
Bitte schickt uns eine kur^e Email an nationalteam@cheersport.de mit eurem Zollstȑndig
ausgefȦlltem Be[erbungsbogen auf der nȑchsten Seite oder nut^t das hier Zerlinkte Formular um
eure Be[erbung gleich online ab^usenden:

ORliRe Be[eVbYRg

DeadliRe iWX deV 31.12.2022

Bei Fragen [endet euch gern per E-Mail an nationalteam@cheersport.de

Euer Fachausschuss fȦr Leistungssport
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CC:D FEGLEYWWGLYWW JȦV LIMWXYRKWWTSVX
BI[IVFYRKWFSKIR JȦV BIXVIYYRKWTIVWSREP CLIIV 2023 / :. 2022.11.15

BeZeUbXQgVbRgeQ aOV BeWUeXeU:LQ LP FAfL ]XU
WeOWPeLVWeUVcKafW 2023
BMXXI WGLMGOX HMIWIR BI[IVFYRKWFSKIR TIV E-MEMP ER REXMSREPXIEQ@GLIIVWTSVX.HI SHIV RYX^X HMVIOX

HEW LMIV LMRXIVPIKXI ORPMRI FSVQYPEV! DIEHPMRI MWX HIV �1.12.2022

:SVREQI, NEGLREQI:

GIFYVXWHEXYQ:

EQEMP-AHVIWWI:

8IPIJSRRYQQIV:

HEWX HY IMRIR BI^YK ^YQ NEXMSREPXIEQ
21/22? (CSEGL, EPXIVRXIMP, PEVXRIV:MR
IXG.) ;IRR NE, ^Y [IQ?

BI[MVFWX HY HMGL KIQIMRWEQ QMX IMRIV
ERHIVIR PIVWSR EPW BIXVIYIV:MR? ;IRR
NE, QMX [IQ?

;EVWX HY WGLSR IMRQEP MR HIR 9SA?
;IRR NE, [ERR, [MI PERK YRH [MI SJX?

HEWX HY WGLSR IMRQEP MQ AYWPERH IMRI
GVYTTI FIXVIYX? ;IRR NE, [ERR YRH
[IR?

;EVWX HY WGLSR IMRQEP FIM HIR IC9
YRH/SHIV IASF ;SVPHW MR OVPERHS
FPSVMHE? ;IRR NE, MR [IPGLIV FYROXMSR?

;MI WGLȑX^X HY HIMRI
ERKPMWGLOIRRXRMWWI IMR?

BIWGLVIMFI OYV^ HIMRI EVJELVYRKIR FIM
HIV BIXVIYYRK ZSR GVYTTIR:

HEWX HY RSGL [IMXIVI ARQIVOYRKIR
F^[. QYEPMƻOEXMSRIR ^Y HMIWIQ 8LIQE?
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